	
	
	



INFORMATIEBRIEF VOOR OUDERS/VERZORGERS
HACKSHIELD IN DE KLAS 


Beste ouders/verzorgers, 
 
Met onze [school/klas] gaan we van start met HackShield in de Klas. Via klassenquests geven we   lessen over digitale vaardigheden en burgerschap. Een klassenquest is een klassikale game die op het digibord gespeeld gaat worden en waarin de kinderen leren over onderwerpen als cyberpesten, auteursrecht en ethisch hacken. Graag vertellen we u meer over digitale geletterdheid/burgerschap, HackShield in de Klas en hoe u daar ook een bijdrage aan kunt leveren.
HackShield in de klas
Digitaal burgerschap wordt steeds belangrijker. Door groeiende uitdagingen als desinformatie, cyberpesten en phishing zijn digitale vaardigheden meer nodig dan ooit.
HackShield in de Klas leert kinderen op een speelse manier over digitale geletterdheid en digitaal burgerschap. Ze bieden een lesprogramma met:
· Gratis lessen van 30-45 minuten die elk een ander cyberveilig thema behandelen
· Interactieve verhalen die speels omgaan met digitalisering
· Lessen die aansluiten op de landelijk gestelde kerndoelen 
· Een samenwerking met NTR/Schooltv
Meer informatie over HackShield in de Klas is te vinden op www.joinhackshield.nl/indeklas. 

Wat kunt u doen?
Naast de klassenquest heeft HackShield een gratis individuele game (zonder in-app aankopen en vrij van kidsmarketing) waar uw kind thuis mee aan de slag kan. Het is een game met verschillende levels die ingaan op cyberveiligheid en daarmee verdieping brengen op de klassenquests. HackShield maakt van uw kind een echte Cyber Agent. Een Cyber Agent zorgt er niet alleen voor dat uw kind de kansen en gevaren van de online wereld herkent, maar ook hoe hij/zij dat aan hun omgeving meegeven. Echte cyberhelden dus! 

Hoe kan uw kind starten?
Heel makkelijk! Ga naar hackshieldgame.com of download de app “HackShield Future Cyber Heroes”. Uw kind kan vervolgens meteen beginnen met spelen. 

Samen in Gesprek 
Wilt u naar aanleiding van HackShield in de Klas of de individuele game met uw kind in gesprek over dit onderwerp? Op www.joinhackshield.nl/gespreksstarters staan vragen klaar waarmee u het gesprek over digitale veiligheid kunt starten. Leuk en leerzaam voor iedereen! 

Zo zorgen we er samen voor dat uw kind goed is voorbereid op zijn/haar digitale toekomst! 

Dank voor het lezen van deze informatiebrief. 

We hopen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. Mocht u nog verdere vragen hebben mail dan naar [schoolmail].


Met vriendelijke groet, 
 
[Schoolnaam] & Team HackShield  
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